



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO  
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM E BIOCÊNCIAS

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2014**  
PROCESSO SELETIVO DISCENTE PARA O DOUTORADO EM  
ENFERMAGEM E BIOCÊNCIAS

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem e Biociências (PPGENFBIO) do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (CCBS) da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro – UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 04/2014, referente ao processo seletivo discente para o curso de Doutorado em Enfermagem e Biociências, publicado no portal da UNIRIO em 29/08/2013. Na cláusula 1ª, ONDE SE LÊ “Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Nélia Maria Almeida de Figueiredo (2 vagas)”, **LEIA-SE** “Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Nélia Maria Almeida de Figueiredo **(3 vagas)**”. Sobre o quantitativo de vagas, no preâmbulo e na cláusula 1ª, ONDE SE LÊ “25”, **LEIA-SE** “26”.

Rio de Janeiro, 30 de agosto de 2013.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Teresa Tonini  
Coordenadora do PPGENFBIO